

# 香港青島同鄉聯誼會第三屆理事就職



香港青島同鄉聯誼會日前舉行第三屆理事就職慶典活動，實主合照。

【香港商報訊】記者呂明霞報道：香港青島同鄉聯誼會日前假港島海逸君綽酒店隆重舉行第三屆理事就職慶典活動。一眾主禮嘉賓與香港青島同鄉聯誼會第三屆理事，以及各政商界代表濟濟一堂同歡共慶。中聯辦台務部部長張強、社聯部副部長余學杰，青島市委統戰部常務副部長、青島海外聯誼會常務副會長楊長軍，全國政協常委、港區省級政協委員聯誼會會長施榮懷，全國政協委員、山東省政協常委、香港山東各級政協委員聯誼總會會長朱新勝，青島市政協委員、香港青島同鄉聯誼會常務副會長、青年分會會長麥斯韋等出席主禮。

### 董瑞婷：同鄉會發展見證香港變化

香港青島同鄉聯誼會會長董瑞婷致歡迎辭時表示，該會於2017年成立，積極發揮平台作用，為「青港」兩地的交流合作與搭橋牽線作出了優異的成績。同鄉會陪伴香港的五年，是極不平凡的五年，大家共同見證香港發生了翻天覆地的變化，期待各界朋友們不離不棄繼續前行。



董瑞婷表示，同鄉會發展見證香港變化。

疫情期間，該會成立了義工團和「七區三市」聯絡站，每逢節假日都會準備豐盛的禮品和生活用品，參與「泰山關愛」與「手拉手心連心」等活動。在第五波疫情期間，該會迅速成立救援小組「青年抗疫突擊隊」和「愛心快車」，並籌措價值110多萬元的抗疫物資，分發給有需要的鄉親，用行動溫暖社會。

她續稱，該會在「一國兩制」的偉大構想下，秉承促進兩地人才、文化、教育、科技、經濟及民生等各方面交流及發展的使命，弘揚愛國、愛港、愛家鄉的精神文化，擁護「一國兩制」，遵守基本法，積極支持特區政府依法施政。為了響應習總書記對青年的關心與關愛，該會於2018年成立青年分會，通過開展評選獎學金、學業與職業分享會及慶國慶迎新等活動，吸納更多年輕人入會。該會已成立文旅分會、金融分會和義工團，為兩地青年的交流與合作發揮作用。

### 楊長軍：橋樑紐帶作用功不可沒

楊長軍通過視頻致辭時表示，香港青島同鄉聯誼會自成立以來，始終高舉愛國主義旗幟，秉持「愛國、愛港、愛家鄉」的宗旨，團結凝聚旅港鄉親，堅決擁護「一國兩制」和香港特別行政區基本法，落實愛國者治港，支持行政長官和政府依法施政，積極組織會員參加愛國愛港活動，團結互助、情牽青港、心繫桑梓，為維護香港繁榮穩定和促進青島高質量發展不懈努力，成為青島與香港密切聯繫、增進友誼的紐帶和擴大交流、深化合作的橋樑。



楊長軍視頻致辭道，該會橋樑紐帶作用功不可沒。

### 施榮懷：為青港全面發展貢獻力量

施榮懷表示，香港青島同鄉聯誼會是本港愛國愛港愛家鄉社團的代表，多年來積極發揮紐帶作用，對香港兩地的交流合作搭橋牽線，在過去六年時光裏，香港青島同鄉聯誼會一直扶持來港青年才俊發展，凝聚力量同心協力，為香港青島全面發展貢獻力量。



施榮懷表示，該會為「青港」全面發展貢獻力量。

### 朱新勝：青年梯隊獨當一面

朱新勝致辭表示，香港青島同鄉聯誼會是山東在港成立的第一個市級同鄉社團，多年來在中聯辦和青島統戰部的支持下，在董瑞婷會長的帶領下，同鄉會堅定支持特區政府依法施政，全面配合省市各部門和山東總會的各項工作，為維護香港繁榮穩定，推動魯港交流作出了積極貢獻。無論是泰山關愛、防疫抗疫還是街站宣講，只要有山東的旗幟，都能看到該會義工的身影。如今，董會長精心培養的同鄉會青年梯隊逐漸成長並獨當一面，同鄉會也在前期成立青島七區三市工作站的基礎上，進一步拓展成立各區分會組織，會務蒸蒸日上。



朱新勝稱讚道，董會長培育社團人才獨當一面。

隨後，主禮嘉賓為該會第三屆理事會成員頒發委任狀，並為優秀會員頒發獎狀及獎金。

當天高朋滿座，數百人歡聚一堂，現場更安排了喝啤酒比賽、敦煌舞蹈表演及抽獎活動等。充滿山東特色的青島啤酒和山東人的豪爽大氣將晚宴氣氛推向高潮，賓主盡歡。



董瑞婷（左）榮膺香港青島同鄉聯誼會第三屆理事會會長。



主禮嘉賓為該會榮譽主席頒發委任狀。



主禮嘉賓為該會名譽會長頒發委任狀。



主禮嘉賓為該會常務副會長頒發委任狀。



主禮嘉賓為該會理事頒發委任狀。



董瑞婷會長與各區市領導為「七區三市」分會揭牌（市南區、市北區、嶗山區、即墨區、城陽區、李滄區、西海岸新區、膠州市、萊西市、平度市）。



敦煌舞蹈表演。



充滿山東特色的喝啤酒大賽氣氛熱烈。

## 楊長軍常務副部長一行來訪港省聯



3月28日上午，青島市委統戰部常務副部長、青島海外聯誼會常務副會長楊長軍一行，到訪港區省級政協委員聯誼會。該會副會長馬忠禮、馬浩文，副秘書長張佐姣，青島市政協常委、召集人董瑞婷、陸瀚民，青島市政協委員龔楊恩慈、張蓓、張鳳舉、李紅霞、杜偉樑、周鵬，該會副總幹事邱帆、幹事王子宜出席活動。

楊長軍常務副部長表示，青島作為中國沿海其中一個重要城市，是首批進一步擴大對外開放城市和商務部確定的《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》示範城市。香港是青島企業走向國際的視窗，亦是推進經貿投資領域務實合作，建設國際城市的必然選擇。期待未來青島能善用香港的有利位置及優勢，加大合作，推動青島更多企業「走出去」。